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Empresa que realizó la encuesta: Encuestadora Excellentia Focus Group
Persona natural o jurídica que la encomendó: Corrillos y Río Grande
Fuente de financiación: Manager ONE, Fundación FOEP, Corrillos y Río Grande.

OBJETIVOS: 
Medir la aprobación y favorabilidad de personajes e instituciones en Santander. 
Conocer la opinión pública sobre hechos de actualidad. 
Conocer la percepción que tienen los santandereanos en torno al Gobierno del Presidente Gustavo Petro.
Conocer la opinión de los ciudadanos sobre la administración del Gobernador Juvenal Díaz Mateus.
Evaluar la opinión que tienen los ciudadanos de los alcaldes de Bucaramanga, Jaime Andrés Beltrán Martínez; Floridablanca, 
José Fernando Sánchez Carvajal; Barrancabermeja, Jonathan Stivel Vásquez Gómez; Piedecuesta, Óscar Javier Santos Galvis, 
Girón, Campo Elías Ramírez Padilla; San Gil, Edgar Orlando Pinzón Rojas; Socorro, Ángel Antonio Acevedo Martínez; Málaga, 
Rubén Darío Moreno Méndez y Vélez, Orlando Ariza Ariza. 
Conocer los niveles de aprobación que tienen los ciudadanos sobre los congresistas de Santander, diputados de Santander y 
concejales de los municipios de Bucaramanga, Floridablanca, Barrancabermeja, Girón, Piedecuesta y San Gil. 

UNIVERSO:
Hombres y mujeres de 18 o más años, de todos los niveles socio-económicos, referenciados en: Bucaramanga (581.130), 
Floridablanca (316.200), Barrancabermeja (203.537), Piedecuesta (186.167), Girón (160.403), San Gil (56.037), Socorro 
(32,158), Málaga (20.945) y Vélez (18.744) para un total de 1.575.321 personas, según Censo 2018.

MARCO MUESTRAL:
Cartografía de las ciudades para seleccionar a las personas. El cubrimiento de la cartografía en las nueve grandes ciudades es 
del 95%.
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TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA:
1.005 encuestas referenciadas mediante la herramienta focus group distribuidas de la siguiente manera: Bucaramanga (180), 
Floridablanca (150), Barrancabermeja (150), Piedecuesta (100), Girón (100), San Gil (100), Socorro (75), Vélez (75) y Málaga 
(75). 
Para ajustar la muestra total al tamaño real del universo de cada ciudad, se aplican factores de ponderación.

SISTEMA DE MUESTREO: 
Se llevó a cabo la invitación a líderes de opinión de Santander (periodistas, académicos, influenciadores, exfuncionarios 
públicos, columnistas de opinión, comunales y demás personas conocedoras del escenario público regional), quienes 
participaron de forma voluntaria. 

MARGEN DE ERROR:
Los márgenes de error dentro de unos límites de confianza de un 95%, son: para el total de la muestra de las 9 ciudades +/- 
2,83%; para el total de la muestra de Bucaramanga +/-4,90%; para los totales de las muestras de Floridablanca, 
Barrancabermeja, Piedecuesta, Girón, San Gil, Socorro, Vélez, y Málaga +/-6,93%.

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS:
La medición se hizo a través de un focus group, una técnica de investigación cualitativa en la que se reúne a un grupo de 
individuos para discutir y proporcionar retroalimentación sobre un tema en particular. Para realizar la encuesta, se seleccionó 
un grupo de participantes representativos, a quienes se le plantearon 186 preguntas.

FECHA DE RECOLECCIÓN DE LOS DATOS:
Del 22 al 28 de marzo de 2025.
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MÉTODO DE VALIDACIÓN:
Se revisó el 100% de las encuestas realizadas y se supervisó el 15% de las mismas.

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Opinión pública sobre gobernantes, personajes, instituciones y hechos de actualidad.

PERSONAJES O INSTITUCIONES POR LAS CUALES SE INDAGÓ:
Referirse al cuestionario.

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON:
Referirse al cuestionario.

FACTOR DE PONDERACIÓN:
Es la cifra que actuando como un multiplicador permite llevar los datos muestrales a la población, es decir expandir la 
muestra.
El factor de ponderación se calculó dividiendo el porcentaje del universo de las variables rango de edad y nivel socioeconómico 
sobre el porcentaje de la muestra para las mismas variables. El factor de ponderación indica la cantidad de unidades 
muestrales que representa cada encuestado para ser proporcional o representativo al universo.
El universo utilizado en este factor de ponderación fue tomado de los resultados del Censo Nacional de Población y Vivienda 
2018.
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Presentamos la quinta edición de Dirigentes de Santander a cargo de la Encuestadora Excellentia Focus Group; 
una estrategia que nos permite medir los líderes regionales. 

Contamos con el apoyo de los profesionales de la Fundación Observatorio para la Excelencia Pública (FOEP) y 
para los procesos de promoción con la Revista Corrillos y el portal Río Grande.

Para esta aplicación fueron invitados 1.005 líderes de opinión, encargados de, a través del diligenciamiento de la 
encuesta, definir la percepción que tienen sobre los principales líderes del departamento dentro del escenario 
público.

En total fueron 186 preguntas respondidas por líderes de opinión referenciados por género (masculino y 
femenino), edades (entre 18 y 26 años, entre 27 y 35 años, entre 36 y 44 años, entre 45 y 53 años, entre 54 y 
62 años y de 63 años en adelante) y nueve ciudades (Bucaramanga, Barrancabermeja, Floridablanca, 
Piedecuesta, Girón, San Gil, Vélez, Socorro y Málaga).

De la muestra (líderes de opinión) hacen parte periodistas, influenciadores, académicos, estudiantes 
universitarios, columnistas, exfuncionarios públicos, comunales, dirigentes sociales, gerentes de empresas y 
representantes de ONG.

Los resultados nos permiten conocer los niveles de aprobación y favorabilidad de personajes e instituciones en 
Santander; conocer lo que piensa la opinión pública sobre hechos de actualidad y cómo avanzan los gobiernos 
nacional, departamental y municipales. 
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Género
Muestra: 1.005 encuestas 

Masculino

Femenino

48% 52%
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Edad

Entre 36 y 44 años

Entre 45 y 53 años

Entre 27 y 35 años

Entre 54 y 62 años

De 63 años en adelante

Entre 18 y 26 años
22%

20%

16%

18%

16%

8%
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Ciudad

Bucaramanga

Floridablanca

Barrancabermeja

Girón

Piedecuesta

San Gil

Vélez

Socorro

Málaga
10%

10%

10%

7%

7%

7%

14%

20%

15%
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1- En su concepto, ¿cuál es el principal problema que tiene Santander en 
estos momentos?
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Inseguridad Corrupción Desempleo Inmigrantes venezolanos Narcotráfico/ Microtráfico

Nota: cifras expresadas en porcentaje Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

Muestra: 1.005 encuestas 
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1- En su concepto, ¿cuál es el principal problema que tiene Santander en 
estos momentos?
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Muestra: 1.005 encuestas 
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2- ¿Considera usted que la seguridad en Santander está mejorando o 
está empeorando?

Empeorando

Mejorando

72.6%

27.4%

Muestra: 1.005 encuestas 
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3- ¿Considera usted que la economía en Santander está mejorando 
o está empeorando?

57.3%

42.7%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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4- ¿Considera usted que el problema de corrupción en Santander está 
mejorando o está empeorando?

70.1%

29.9%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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5- ¿Considera usted que el medio ambiente en Santander está mejorando
o está empeorando?

58.1%

41.9%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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6- ¿Considera usted que el manejo de inmigrantes venezolanos en 
Santander está mejorando o está empeorando?

59.8%

40.2%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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7- ¿Considera usted que la lucha contra la pobreza en Santander está 
mejorando o está empeorando?

62.4%

37.6%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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8- ¿Considera usted que el problema del narcotráfico (o microtráfico) 
en Santander está mejorando o está empeorando?

75.2%

24.8%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

21Nota: las cifras están expresadas en porcentaje



9- ¿Considera usted que la calidad y cubrimiento de la salud en Santander 
está mejorando o está empeorando?

67.5%

32.5%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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10- ¿Considera usted que la calidad y cubrimiento de los servicios públicos 
en Santander está mejorando o está empeorando?

59,0%

41,0%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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11- ¿Considera usted que el problema del desempleo en Santander está 
mejorando o está empeorando?

73.5%

26.5%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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12- ¿Considera usted que la asistencia a la vejez en Santander está 
mejorando o está empeorando?

56.4%

43.6%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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13- ¿Considera usted que el apoyo al campo y al agro en Santander está 
mejorando o está empeorando?

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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14- ¿Considera usted que la construcción de vivienda social Santander está 
mejorando o está empeorando?

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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15- ¿Considera usted que la asistencia a la niñez en Santander está 
mejorando o está empeorando?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

54.7%

45.3%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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16- ¿Considera usted que la calidad y el cubrimiento de la educación en Santander 
está mejorando o está empeorando?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

57.3%

42.7%

Empeorando

Mejorando

Muestra: 1.005 encuestas 
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Comparativo: ¿Considera usted que                en Santander está mejorando o 
está empeorando?
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Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24
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Comparativo: ¿Considera usted que             en Santander está mejorando o 
está empeorando?
Muestra: 1.005 encuestas 
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Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24
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Comparativo: ¿Considera usted que             en Santander está mejorando o 
está empeorando?
Muestra: 1.005 encuestas 

Economía

44,6 

55,4

58,4 

41,6
62,0 

38,0

60,0 

40,0

57,3 

42,7

52,8 

47,2 59,0 

41,0
61,0 

39,0

56,4 

43,6

56,4 

43,6

43,7 

56,3

Campo y Agro

32

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 3

GESTIÓN
NACIONAL



17- En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia están mejorando 
o empeorando?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

53,4 

46,6
59,0 

41,0

55,5 

44,5

57,7 

45,4

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

Muestra: 1.005 encuestas 

34

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



18- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gustavo Petro Urrego, 
se está desempeñando en su labor como Presidente de la República?
Muestra: 1.005 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

52,8 

47,2
57,0 

43,0

53,5 

46,5

52,7 

47,3

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba 35

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



19- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jaime Enrique 
Durán Barrera, se está desempeñando en su labor como Senador de la República?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

Aprueba

Desaprueba

48,5% 51,5%

Muestra: 1.005 encuestas 

36

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



20- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Miguel Ángel Pinto 
Hernández, se está desempeñando en su labor como Senador de la República?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

46,3% 53,7%

Aprueba

Desaprueba

Muestra: 1.005 encuestas 

37

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



21- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gloria Inés Flórez
Schneider, se está desempeñando en su labor como Senadora de la República?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

Aprueba

Desaprueba

Muestra: 1.005 encuestas 

38

45,6% 54,4%

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



22- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Edwing Fabián Díaz 
Plata, se está desempeñando en su labor como Senador de la República?

43,7% 56,3%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

Aprueba

Desaprueba

39

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 



23- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gustavo Adolfo Moreno 
Hurtado, se está desempeñando en su labor como Senador de la República?

42,8% 57,2%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

Aprueba

Desaprueba

Muestra: 1.005 encuestas 

40

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



24- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jonathan Ferney Pulido 
Hernández, se está desempeñando en su labor como Senador de la República?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

47,2% 52,8%

Aprueba

Desaprueba

Muestra: 1.005 encuestas 

41

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



25- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Sandra Yaneth Jaimes 
Cruz, se está desempeñando en su labor como Senadora de la República?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

50,2% 49,8%

Aprueba

Desaprueba

Muestra: 1.005 encuestas 

42

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



26- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jahel Quiroga Carrillo, 
se está desempeñando en su labor como Senadora de la República?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

51,5% 48,5%

Aprueba

Desaprueba

Muestra: 1.005 encuestas 

43

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como
                   , se está desempeñando en su labor como Senador de la República?

100

90

80

70

60

50

40

30
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10

00

Gloria Florez
Senadora

Gustavo Moreno
Senador

Miguel A. Pinto
Senador

Fabián Díaz
Senador

42,9 

57,1
45,0 

55,0

45,0 

55,0

44,0 

56,0
46,3 

53,7

43,3 

56,7

43,0 

57,0
46,0 

54,0

43,5 

56,5

42,8 

57,2 47,3 

52,7

46,5 

53,5

45,5 

54,5

44,5 

55,5

43,7 

56,3 49,6 

50,4

48,0 

52,0

49,0 

51,0

47,5 

52,5

45,6 

54,4

Muestra: 1.005 encuestas 

45

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Aprueba Ene-mar/24 Ene-mar/25Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



100

90
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70

60
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00

Jaime Durán
Senador

Jonathan Pulido
Senador

Jahel Quiroga
Senadora

46,4 

53,6
54,0 

46,0

55,0 

45,0

53,0 

47,0

47,2 

52,8
49,6 

50,4

49,0 

51,0
52,0 

48,0
53,5 

46.5

48,5 

51,5 53,1 

46,9

52,0 

48,0

51,0 

49,0

49,0 

51,0
51,5 

48,5

Sandra Jaimes
Senadora

49,0 

51,0

47,6 

52,4
50,2 

49,8
52,2 

47,8

50,7 

49,3

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como
                   , se está desempeñando en su labor como Senador de la República?
Muestra: 1.005 encuestas 

46

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Ene-mar/24 Ene-mar/25Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24Aprueba Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R



28- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Érika Tatiana Sánchez 
Pinto, se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

49,5% 50,5%

Aprueba

Desaprueba

47

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje



29- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Cristian Danilo Avendaño 
Fino, se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

48,5% 51,5%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 47



30- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jairo Reinaldo Cala 
Suárez, se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

43,3% 56,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 48



31- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Juan Manuel Cortés 
Dueñas, se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

49,0% 51,0%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 49



32- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Luis Eduardo Díaz 
Mateus, se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

42,8% 57,2%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 50



33- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Mary Anne Andrea Perdomo
Gutiérrez, se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

46,2% 53,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 51



34- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Óscar Leonardo Villamizar 
Meneses, se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

43,8% 56,2%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 52



35- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Álvaro Leonel Rueda 
Caballero, se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

42,5% 57,5%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 53



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como
                   , se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

Luis Eduardo Díaz Mateus
Representante

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

100
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40
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10

00

41,5 

58,5
43,7 

56,3

44,5 

55,5

43,0 

57,0

42,8 

57,2

Óscar Leonardo Villamizar Meneses
Representante

46,9 

53,1

45,7 

54,3

45,0 

55,0

44,0 

56,0

43,8 

56,2

Álvaro Leonel Rueda Caballero
Representante

46,0 

54,0

47,0 

53,0

48,0 

52,0

46,0 

54,0

42,5 

57,5

Jairo Reinado Cala Suárez
Representante

53,6 

46,4

49,7 

50,3

47,0 

53,0

45,0 

55,0

43,3 

56,7

DIRIGENTES
DE SANTANDER
[04/OCT-DIC/2024]

Muestra: 1.005 encuestas 

54

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como
                   , se está desempeñando en su labor como Representante a la Cámara?

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

DIRIGENTES
DE SANTANDER
[04/OCT-DIC/2024]

Muestra: 1.005 encuestas 

55

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24
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00

Mary Anne Perdomo Gutierrez
Representante

52,7 

47,3

53,3 

46,7

54,0 

46,0

50,5 

49,5

46,2 

53,8

Cristian Danilo Avendaño Fino
Representante

49,1 

50,9
51,5 

48,5

52,0 

48,0

51,0 

49,0

48,5 

51,5

Juan Manuel Cortes Dueñas
Representante

49,1 

50,9
51,0 

49,0

52,0 

48,0

49,5 

50,5

49,0 

51,0

Erika Tatiana Sánchez Mora
Representante

54,0 

46,0

52,0 

48,0

51,0 

49,0

49,0 

51,0

49,5 

50,5



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 4

GESTIÓN 
DEPARTAMENTAL



36- En general, ¿cree usted que las cosas en Santander están mejorando 
o empeorando?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

Muestra: 1.005 encuestas 

36,3%

63,7%

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

57



Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en Santander están 
mejorando o empeorando?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando
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00

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

40,6 

59,4

39,7 

60,3

39,0 

61,0

37,0 

63,0

36,3 

63,7

Muestra: 1.005 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

58



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

37- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Juvenal Díaz Mateus, 
se está desempeñando en su labor como Gobernador de Santander?

34,7%

65,3%

Muestra: 1.005 encuestas 

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

59



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Juvenal Díaz 
Mateus, se está desempeñando en su labor como Gobernador de Santander?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba DesapruebaNota: las cifras están expresadas en porcentaje
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40
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00

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

41,0 

59,0

39,3 

60,7

38,0 

62,0

35,5 

64,5

34,7 

65,3

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

60



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

38- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jesús Alfredo Ariza 
Obregón, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

68,0%

32,0%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

61



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

39- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Leonardo Ardila Quintero,
se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

43,5% 56,5%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

62



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

40- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Martín Alonso Gutiérrez, 
se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

47,3% 52,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

63



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

41- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ligia Patricia Álvarez 
Alarcón, se está desempeñando en su labor como Diputada de Santander?

44,8% 55,2%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

64



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

42- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Hugo Andrés Cardozo 
Rueda, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

44,3% 55,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

65



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

43- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Francisco Javier González 
Gamboa, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

44,0% 56,0%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

66



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

44- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ramón Andrés Ramírez 
Uribe, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

42,5%
57,5%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

67



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

45- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Víctor Alfonso Palacios 
Manosalva, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

45,3% 54,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

68



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

46- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Eduin Vargas Rojas, 
se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

48,2% 51,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

69



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

47- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Arley Octavio Valero 
Sáenz, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

46,7% 53,3%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

70



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

48- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Camilo Alfonso Torres 
Prada, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

46,2% 53,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

71



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

49- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Giovanni Heraldo Leal 
Ruiz, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

45,8% 54,2%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

72



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

50- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como David Castrillón Calderón, 
se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

42,3% 57,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

73



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

51- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Wilson Danovis Lozano 
Jaimes, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

48,8% 51,2%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

74



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

52- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Erling Diana Jiménez 
Becerra, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

45,5% 54,5%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

75



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje

53- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Mario Andrés Morales 
Fuentes, se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

43,3% 56,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

76



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Ramón Ramírez
Diputado

45,5 

54,5
46,9 

53,1

45,0 

55,0

42,7 

57,3

42,5 

57,5

Leonardo Ardila
Diputado

49,1 

50,9

49,3 

50,7

Muestra: 1.005 encuestas 

David Castrillón
Diputado

49,1 

50,9
50,7 

49,3

48,0 

52,0

45,0 

55,0

42,3 

57,7 48,0 

52,0

43,6 

56,4

43,5 

56,5

Mario A. Morales
Diputado

48,2 

51,8
51,0 

49,0

49,0 

51,0

45,5 

54,5

43,3 

56,7

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

77

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Muestra: 1.005 encuestas 

Francisco González
Diputado

42,4 

57,6
44,7 

55,3
46,0 

54,0

44,6

55,4

44,0

56,0

Ligia P. Álvarez
Diputada

44,6 

55,4

45,7 

54,3

46,5 

53,5

46,0 

54,0

44,8 

55,2

Hugo Cardozo
Diputado

46,0 

54,0
47,3 

52,7

48,0 

52,0

46,3 

53,7

44,3 

55,7

Víctor A. Palacios
Diputado

50,4 

49,6

51,5 

48,5

49,5 

50,5

46,8 

53,2

45,3 

54,7

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

78

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Muestra: 1.005 encuestas 

Arley Valero
Diputado

47,3 

52,7
48,7 

51,3

49,0 

51,0

47,7 

52,3

46,7 

53,3

Giovanni Leal
Diputado

42,4 

57,6
45,0 

55,0

45,5 

54,5

46,5 

53,5

45,8 

54,2

Diana Jiménez
Diputada

51,8 

48,2

52,3 

47,7

53,0 

47,0

51,0 

49,0

45,5 

54,5

Camilo Torres
Diputado

46,9 

53,1
50,3 

49,7

51,0 

49,0

48,4 

51,6

46,2 

53,8

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

79

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Diputado de Santander?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Muestra: 1.005 encuestas 

51,0 

49,0

49,5 

50,5

48,2 

51,8
51,0 

49,0

49,2 

50,8

48,8 

51,2

Eduin Vargas
Diputado

51,8 

48,2

50,7 

49,3

Danovis Lozano
Diputado

47,3 

52,7
50,9 

49,1

Jesús Alfredo Ariza
Diputado

66,1 

33,9 72,7 

27,3

73,0 

27,0

71,0 

29,0

68,0 

32,0

Martín Gutiérrez
Diputado

47,3 

52,7
48,7 

51,3

48,5 

51,5

47,0 

53,0

47,3 

52,7

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

80

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 5

FAVORABILIDAD 
DE INSTITUCIONES



54- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de la 
Asamblea de Santander?

44,4% 55,6%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 82



55- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de la 
Contraloría de Santander?

49,2% 50,8%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 83



56- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de la 
Policía de Santander?

25,2%

74,8%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 84



57- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de la Corporación 
Autónoma de Santander (CAS)?

46,5% 53,5%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 85



58- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de la Corporación 
para la Defensa de la Meseta de Bucaramanga (CDMB)?

47,2% 52,8%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 86



59- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de 
Metrolínea?

48,4% 51,6%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 87



60- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de la 
Universidad Industrial de Santander?

21,5%

78,5%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 88



61- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de la 
Cámara de Comercio de Bucaramanga?

24,4%

75,6%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 89



62- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de las 
Unidades Tecnológicas de Santander?

19,0%

81,0%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 90



63- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de 
Fenalco Santander?

30,5%

69,5%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 91



64- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable del 
Instituto Universitario de la Paz (Unipaz)?

20,0%

80,0%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 92



65- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de las 
personerías de Santander?

54,0% 46,0%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 93



66- En general, ¿tiene usted una opinión favorable o desfavorable de los 
medios de comunicación de Santander?

30,5%

69,5%

Favorable

Desfavorable

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 1.005 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 94



Comparativo: En general, ¿tiene usted una opinión favorable o  
desfavorable de

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

20,1 

79,9

16,1 

83,9
19,0 

81,0
22,0 

78,0

19,0 

81,0
29,0 

71,0 33,5 

65,5

32,0 

68,0

30,0 

70,0

24,4 

75,6

24,6 

75,4

24,2 

75,8

23,0 

77,0
25,0 

75,0

20,0 

80,0
23,7 

76,3

16,8 

83,2

18,0 

82,0
21,0 

79,0

21,5 

78,5

Unidades
Tecnológicas

de Santander (UTS)

Universidad
Industrial de 

Santander (UIS)

Instituto
Universitario

de la Paz (Unipaz)

Cámara de
Comercio de

Bucaramanga

Muestra: 1.005 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

95

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

34,4 

65,6 39,1 

60,9

38,0 

62,0

36,0 

64,0

30,5 

69,5

Federación Nacional 
de Comerciantes

(Fenalco)

29,9 

70,1
31,1 

68,9

30,0 

70,0
32,0 

68,0

25,2 

74,8

Policía de
Santander

Comparativo: En general, ¿tiene usted una opinión favorable o  
desfavorable de
Muestra: 1.005 encuestas 

59,0 

41,0

57,0 

43,0

51,0 

49,0

44,4 

55,6
46,9 

53,1

Asamblea
de Santander

24,2 

75,8
27,0 

73,0 31,0 

69,0

30,5 

69,5

25,4 

74,6

Medios de
Comunicación
de Santander

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

96

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

54,7 

45,3

54,0 

46,0

52,0 

48,0

46,0 

54,0
54,0 

46,0

53,0 

47,0

49,2 

50,8

46,4 

53,6
55,3 

44,7

40,2 

59,8

Personerías
de Santander

Contraloría
General de

Santander (CGS)

54,7 

45,3

55,0 

45,0

51,5 

48,5

47,2 

52,8

43,7 

56,3

Corporación Autónoma para
la Defensa de la Meseta

de Bucaramanga (CDMB)

Comparativo: En general, ¿tiene usted una opinión favorable o  
desfavorable de
Muestra: 1.005 encuestas 

40,6 

59,4

51,6 

48,4

52,0 

48,0

48,0 

52,0

46,5 

53,5

Corporación
Autónoma de

 Santander (CAS)

50,5 

49,5

49,0 

51,0

50,0 

50,0

48,4

51,652,7 

47,3

Metrolínea

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

97

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 6

GESTIÓN
BUCARAMANGA



67- En general, ¿cree usted que las cosas en Bucaramanga están 
mejorando o empeorando?

47,5% 52,5%

Muestra: 180 encuestas 

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 99



Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en Bucaramanga están 
mejorando o empeorando?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

44,4

55,6

43,5 

56.5

44,7 

55,3
46,0 

54,0

47,5 

52,5

Muestra: 180 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

100



68- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jaime Andrés Beltrán 
Martínez, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Bucaramanga?

45,7% 54,3%

Muestra: 180 encuestas 

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 101



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jaime Andrés 
Beltrán Martínez, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Bucaramanga?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

39,2 

60,8
41,5 

58,5
45,7

54,3

39,4 

60,6

38,3 

61,7

Muestra: 180 encuestas 

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

102



69- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Luis Eduardo Ávila 
Castelblanco, se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

44,3% 55,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 103



70- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Javier Ayala Moreno, se 
está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

46,7% 53,3%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 104



71- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jorge Édgar Flórez Herrera, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

44,0% 56,0%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 105



72- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Luis Fernando Castañeda
Pradilla, se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

48,1% 51,9%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 106



73- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Robín Anderson Hernández 
Reyes, se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

45,6%

54,4%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 107



74- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Nelson Mantilla Blanco, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

51,0% 49,0%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 108



75- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Tito Alberto Rangel Arias, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

43,3% 56,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 109



76- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Cristian Andrés Reyes 
Aguilar, se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

43,6% 56,4%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 110



77- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gustavo Adolfo Ardila 
Ayala, se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

49,2% 50,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 111



78- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Óscar Mauricio Arenas 
Valdivieso, se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

41,9% 58,1%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 112



79- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Elkin Yesid Bello Peña, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

48,7% 51,3%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 113



80- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como José David Cavanzo Ortiz, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

44,8% 55,2%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 114



81- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Andrés Felipe Díaz 
Arévalo, se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

50,2% 49,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 115



82- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Óscar Javier Díaz Layton, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

46,0% 54,0%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 116



83- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Henry Gamboa Vargas, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

47,0% 53,0%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 117



84- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Diego Armando Lozada 
Trujillo, se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

42,2% 57,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 118



85- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Camilo Andrés Machado 
Ardila, se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

46,3% 53,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 119



86- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Carlos Felipe Parra Rojas, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

45,2% 54,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 120



87- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Daniela Torres Zarate, se 
está desempeñando en su labor como Concejala de Bucaramanga?

42,8% 57,2%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 180 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 121



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

Diego A. Lozada
Concejal Bucaramanga

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

42,0 

58,0
43,3 

56,7
44,5 

55,5

43,8 

56,2

42,2 

57,8

Daniela Torres
Concejala Bucaramanga

Óscar Arenas
Concejal Bucaramanga

42,9 

57,1
45,6 

54,4

46,2 

53,8

46,9 

53,1

46,5 

53,5

42,8 

57,2
46,5 

53,5

45,5 

54,5

44,8 

55,2

41,9 

58,1

Muestra: 180 encuestas 

Tito Rangel
Concejal Bucaramanga

46,2 

53,8
48,3 

51,7

47,5 

52,5

46,9 

53,1

43,3 

56,7

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

122

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Muestra: 180 encuestas 

José David Cavanzo
Concejal Bucaramanga

42,9 

57,1
45,5 

54,5

46,3 

53,7

46,1 

53,9

44,8 

55,2

Cristian Reyes
Concejal Bucaramanga

45,6 

54,4

46,3 

53,7

46,6 

53,4

46,0 

54,0

43,6 

56,4

Jorge E. Flórez
Concejal Bucaramanga

50,3 

49,7
52,7 

47,3

49,7 

50,3

48,0 

52,0

44,0 

56,052,7 

47,3

Luis E. Ávila
Concejal Bucaramanga

46,2 

53,8
48,4 

51,6

49,0 

51,0

47,7 

52,3

44,5 

55,7

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

123

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Robín Hernández
Concejal Bucaramanga

48,2 

51,8
50,3 

49,7

49,8 

50,2

48,2 

51,8

45,6 

54,4

Muestra: 180 encuestas 

Carlos Parra
Concejal Bucaramanga

46,4 

53,6
50,3 

49,7

50,9 

49,1

49,0 

51,0

45,2 

54,8

Óscar Javier Díaz
Concejal Bucaramanga

49,4 

50,6
51,3 

48,7

50,5 

49,5

49,8 

50,2

46,0 

54,0

Camilo A. Machado
Concejal Bucaramanga

51,5 

48,5

52,7 

47,3

52,0 

48,0

51,0 

49,0

46,3 

53,7

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

124

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Luis F. Castañeda
Concejal Bucaramanga

46,5 

53,5
50,3 

49,7

50,3 

49,7

50,5 

49,5

Muestra: 180 encuestas 

Javier Ayala M.
Concejal Bucaramanga

46,8 

53,2
49,7 

50,3

49,1 

50,9

48,5 

51,5

46,7 

53,3

Henry Gamboa
Concejal Bucaramanga

45,9 

54,1
48.5 

51,5

48.1 

51,9

47,3 

52,7

47,0 

53,0

48,1 

51,9

Elkin Yesid Bello
Concejal Bucaramanga

49,7 

50,3
51,3 

48,7

51,8 

48,2

52,0 

48,0

48,7 

51,3

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

125

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Bucaramanga?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Muestra: 180 encuestas 

Nelson Mantilla
Concejal Bucaramanga

Andrés Felipe Díaz
Concejal Bucaramanga

49,1 

50,9
52,7 

47,3

51,3 

48,7

51,6 

48,4

51,3 

48,7

51,0 

49,0
53,4 

46,6

52,2 

47,8

51,5 

48,5

50,2 

49,8

Gustavo A. Ardila
Concejal Bucaramanga

48,2 

51,8

49,2 

50,8

51,1 

49,9

49,5 

50,5

49,2 

50,8

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

126

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 7

GESTIÓN
FLORIDABLANCA



88- En general, ¿cree usted que las cosas en Floridablanca están mejorando
o empeorando?
Muestra: 150 encuestas 

26,6%

73,4%

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 128



Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en Floridablanca están 
mejorando o empeorando?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

30,0 

70,0

27,5 

72,5

26,6 

73,4
31,2 

68,8

30,6 

69,4

Muestra: 150 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

129



89- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como José Fernando Sánchez 
Carvajal, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Floridablanca?

25,8%

74,2%

Muestra: 150 encuestas 

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 130



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como José Fernando 
Sánchez Carvajal, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Floridablanca?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

28,8 

71,234,4 

65,6

32,7 

67,3

Muestra: 150 encuestas 

26,6 

73,4

25,8 

74,2

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

131



90- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Daniel David Acuña, se 
está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

47,5% 52,5%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 132



91- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jirson Aguillón Ramírez, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

47,2% 52,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 133



92- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Wilson Ardila Parra, se 
está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

48,8% 51,2%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 134



93- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Néstor Alexander 
Bohórquez Meza, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

44,9% 55,1%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 135



94- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Sergio Augusto Caballero 
Pérez, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

50,2% 49,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 136



95- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Luis Alberto Castellanos 
Suárez, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

49,3% 50,7%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 137



96- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Germán Durán Useda, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

48,3% 51,7%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 138



97- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Sergio Eduardo Flechas 
Moreno, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

43,4% 56,6%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 139



98- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Yules Aaron de Jesús 
Gandur Páez, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

48,5% 51,5%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 140



99- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Édgar Enrique Gómez 
Silva, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,2% 55,8%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 141



100- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Claudia Cecilia Hernández 
Villamizar, se está desempeñando en su labor como Concejala de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

45,6% 54,4%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 142



101- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Diego Fernando Mancilla 
León, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,0% 54,0%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 143



102- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Liliana Mendoza 
Rodríguez, se está desempeñando en su labor como Concejala de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

50,7% 49,3%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 144



103- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Marcos Olarte Ramírez, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

43,8% 56,2%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 145



104- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jhonatan Steven Pinzón 
Garavito, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

47,9% 52,1%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 146



105- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Alexander Quintero 
Maldonado, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,5% 55,5%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 147



106- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jhon Jairo Ruiz Lamus, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

47,0% 53,0%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 148



107- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Juan Sevastian Tarazona 
Pilonieta, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

45,3% 54,7%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 149



108- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Brahyam Ronaldo Vera 
Bautista, se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,3% 53,7%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 150



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?

Néstor A. Bohórquez M.
Concejal

Marcos Olarte R.
Concejal

Sergio E. Flechas. M.
Concejal

Édgar E. Gómez S.
Concejal

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

43,5 

56,5

43,9 

56,1

43,9 

56,1

44,6 

55,4

44,9 

55,1
47,4 

52,6

47,1 

52,9

46,0 

54,0

43,8 

56,2
46,0 

54,0

46,0 

55,3

45,0 

55,0

43,4 

56,6
45,3 

54,7

45,6 

54,4

44,5 

55.5

44,2 

55.8

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Alexander Quintero M.
Concejal

48,6 

51,4

48,2 

51,8

46,5 

53,5

44,5 

55,5

Muestra: 150 encuestas 

151Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



Brahyam R. Vera B.
Concejal

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

51,2 

48,8

50,7 

49,3

48,5 

51,5

46,3 

53,7

Jhon Jairo Ruiz Lamos
Concejal

50,0 

50,0

50,0 

50,5

46,7 

53,3

47,0 

53,0

Claudia C. Hernández V.
Concejala

49,6 

50,4

49,0 

51,0

47,2 

52,8

45,6 

54,4

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Juan Sevastián Tarazona P.
Concejal

49,3 

50,7

49,4 

50,6

45,6 

54,4

45,3 

54,7

Diego F. Mancilla L.
Concejal

46,5 

53,5

45,5 

54,5

46,2 

53,8

46,0 

54,0

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?
Muestra: 150 encuestas 

152Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Germán Durán U.
Concejal

Daniel D. Acuña
Concejal

Yules A. Gandur P.
Concejal

51,9 

48,4

52,0 

48,0

51,3 

48,7

48,3 

51,7
51,2 

48,8

51,0 

49,0

49,5 

50,5

47,5 

52,5
50,9 

49,1

50,3 

49,7

48,7 

51,3

48,5 

51,5

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Jhonatan S. Pinzón G.
Concejal

50,5 

49,5

50,4 

49,6

48,3 

51,7

47,9 

52,1

Jirson Aguillón R.
Concejal

48,3 

51,7

47,1 

52,9

47,4 

52,6

47,2 

52,8

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?
Muestra: 150 encuestas 

153Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Liliana Mendoza R.
Concejala

Sergio A. Caballero P.
Concejal

Wilson Ardila P.
Concejal

Luis A. Castellanos S.
Concejal

52,3 

47,7

51,7 

48,3

49,2 

50,8

50,7 

49,3
54,9 

45,1

53,8 

46,2

53,0 

47,0

50,2 

49,8
52,1 

47,9

49,9 

50,1

49,0 

51,0

48,8 

51,2
52,9 

47,1

52,4 

47,6

51,5 

48,5

49,3 

50,7

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Floridablanca?
Muestra: 150 encuestas 

154Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 8

GESTIÓN
BARRANCABERMEJA



109- En general, ¿cree usted que las cosas en Barrancabermeja están mejorando
o empeorando?
Muestra: 150 encuestas 

39,0% 61,0%

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 156



Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en Barrancabermeja están 
mejorando o empeorando?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

Muestra: 150 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

44,4 

55,6

41,5 

58,5

39,0 

61,0
53,8 

46,2

46,4 

53,6

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

157



110- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jonathan Vásquez 
Gómez, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Barrancabermeja?
Muestra: 150 encuestas 

34,5%

65,5%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 158



Comparativo: ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jonathan Vásquez 
Gómez, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Barrancabermeja?
Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

38,7 

61,3

36,0 

64,0

34,5 

65,5
47,4 

52,6

45,7 

54,3

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

159



111- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como José Armando Jaime 
Oviedo, se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

47,0% 53,0%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 160



112- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jaser Cruz Gabino, se 
está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,2% 53,8%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 161



113- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jorge Iván Cortínez 
Alarcón, se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

45,5% 54,5%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 162



114- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Sandra Milena Galvis 
Mora, se está desempeñando en su labor como Concejala de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,0% 56,0%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 163



115- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Andrés Sarmiento 
Cortés, se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

48,7% 51,3%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 164



116- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Josué Taborda Moreno, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

45,2% 54,8%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 165



117- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jhon Blert Corena 
Ahumada, se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

45,7% 54,3%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 166



118- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jorge Luis Escalante 
Viana, se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

47,3% 52,7%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 167



119- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Rodríguez de 
la Ossa, se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

50,7% 49,3%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 168



120- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Enrique 
Bohórquez, se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,6% 55,4%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 169



121- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como María Eugenia Niño 
Gutiérrez, se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

49,4% 50,6%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 170



122- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Aleida Noguera Puerto, 
se está desempeñando en su labor como Concejala de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

47,7% 52,3%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 171



123- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Anastasia Martínez 
Becerra, se está desempeñando en su labor como Concejala de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

43,0% 57,0%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 172



124- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ariel de Jesús Zambrano, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,3% 55,7%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 173



125- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Tania Andrea Mogollón 
Zapata, se está desempeñando en su labor como Concejala de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,1% 53,9%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 174



126- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Néstor Robert Álvarez 
Moreno, se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

45,9% 54,1%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 175



127- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ceferino Garay Caballero, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

43,7% 56,3%

Muestra: 150 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 176



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?

Anastasia Martínez B.
Concejala

Sandra M. Galvis M.
Concejala

Ceferino Garay C.
Concejal

Muestra: 150 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

46,2 

53,8

45,5 

54,5

44,2 

55,8

43,0 

57,0 47,1 

52,9
48,5 

51,5

46,5 

53,5

44,0 

56,049,4 

50,6

47,5 

52,5

45,0 

55,0

43,7 

56,3

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Ariel de J. Zambrano
Concejal

49,0 

51,0

49,3 

50,7

48,7 

51,3

44,3 

55,7

Gabriel E. Bohórquez
Concejal

50,4 

49,6

50,8 

49,2

50,2 

49,8

44,6 

55,4

177Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?
Muestra: 150 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Josué Taborda M.
Concejal

48,7 

51,3

48,4 

51,6

46,7 

53,3

45,2 

54,8

Jorge Iván Cortinez A.
Concejal

51,6 

48,4

49,5 

50,5

47,7 

52,3

45,5 

54,5

Néstor R. Álvarez M.
Concejal

47,9 

52,1
49,2 

50,8

45,5 

54,5

45,9 

54,1

Jaser Cruz G.
Concejal

50,4 

49,6

49,7 

50,3

49,0 

51,0

46,2 

53,8

178Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?
Muestra: 150 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Jhon Blert Corena A.
Concejal

48,8 

51,2

46,7 

53,3

45,7 

54,3

45,7 

54,3

Tania A. Mogollón Z.
Concejal

53,4 

46,6

53,8 

46,2

50,7 

49,3

46,1 

53,9

José A. Jaime O.
Concejal

50,2 

49,8

50,5 

49,5

46,8 

53,2

47,0 

53,0

Jorge Luis Escalante V.
Concejal

51,9 

48,1

52,4 

47,6

51,8 

48,2

47,3 

52,7

179Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Barrancabermeja?
Muestra: 150 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Aleida Noguera P.
Concejala

52,2 

47,8

52,7 

47,3

52,0 

48,0

47,7 

52,3

Iván Serrano
Concejal

Andrés Sarmiento
Concejal

María E. Niño
Concejala

54,3 

45,7

51,3 

48,7

49,2 

50,8

48,7 

51,3

49,4 

50,6

Elkin D. Bueno A.
Concejal

46,4 

53,6
47,8 

52,2

47,5 

52,5

Sebastián Rodríguez
Concejal

52,2 

47,8

51,5 

48,5

51,0 

49,0

50,3 

49,7

180Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 9

GESTIÓN
GIRÓN



128- En general, ¿cree usted que las cosas en Girón están mejorando
o empeorando?

26,8%

73,2%

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 182



Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en Girón están mejorando 
o empeorando?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

Muestra: 100 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

28,8 

71,2

27,5 

72,5

26,8 

73,2
31,9 

68,1

31,2 

68,8

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

183



129- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Campo Elías Ramírez 
Padilla, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Girón?
Muestra: 100 encuestas 

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

25,3%

74,7%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 184



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Campo Elías 
Ramírez Padilla, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Girón?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

27,6 

72,4

25,8 

74,2

25,3 

74,731,8 

68,2

30,8 

69,2

Muestra: 100 encuestas 

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

185



130- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Francisco Leonardo 
Becerra Suárez, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

49,6% 50,4%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 186



131- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Viviana Andrea Gallo 
Hernández, se está desempeñando en su labor como Concejala de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

48,3% 51,7%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 187



132- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Rodolfo Rangel Suárez, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

50,4% 49,6%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 188



133- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Marcos Stalin Bautista 
Almeyda, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

42,8% 57,2%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 189



134- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ronald Eduardo Bernal 
García, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

48,9% 51,1%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 190



135- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Óscar Javier Castillo 
Agudelo, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,6% 55,4%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 191



136- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Álvaro Diaz Lipez, se 
está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,9% 55,1%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 192



137- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Wilson Javier Estupiñán 
Osorio, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,4% 53,6%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 193



138- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jorge Eliecer Forero 
Quesada, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

47,8% 52,2%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 194



139- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Edwin Steven Herrera 
Angarita, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

43,1% 56,9%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 195



140- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Juan Sebastián Morales 
Forero, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

42,4% 57,6%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 196



141- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Martín Antonio Páez 
Quiroz, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

45,4% 54,6%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 197



142- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Esteban Nevardo Porras 
Suárez, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

47,2% 52,8%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 198



143- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Carlos Jesús Rueda 
Fuentes, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

43,6% 56,4%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 199



144- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Idnirida Sánchez 
Monroy, se está desempeñando en su labor como Concejala de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,0% 56,0%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 200



145- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Darwin Vargas Vargas, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,9% 53,1%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 201



146- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Giovanny Vásquez 
Domínguez, se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,3% 55,7%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 202



Marcos Stalin Bautista A.
Concejal

Juan Sebastián Morales F.
Concejal

Carlos J. Rueda F.
Concejal

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

48,7 

51,3

46,2 

53,8

45,5 

54,5

42,8 

57,249,5 

50,5

46,7 

53,3

46,0 

54,0

42,4 

57,6 47,8 

52,2

47,3 

52,7

45,7 

54,3

43,6 

56,4

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Edwin Steven Herrera A.
Concejal

49,5 

50,5

49,0 

51,0

48,2 

51,8

43,1 

56,9

Idnirida Sánchez M.
Concejala

55,1 

44,9

50,3 

49,7

49,6 

50,4

44,0 

56,0

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?
Muestra: 100 encuestas 

203Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Muestra: 100 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Óscar J. Castillo A.
Concejal

46,9 

53,1
48,7 

51,3

47,0 

53,0

44,6 

55,4

Álvaro Díaz Lipez
Concejal

52,4 

47,6

49,8 

50,2

47,3 

52,7

44,9 

55,1

Giovanny Vásquez D.
Concejal

55,4 

44,6

50,9 

49,1

46,7 

53,3

44,3 

55,7

Martín A. Páez Quiroz
Concejal

49,6 

50,4

47,2 

52,8

47,5 

52,5

45,4 

54,6

204Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Muestra: 100 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Wilson Javier Estupiñán O.
Concejal

44,1 

55,9
47,2 

52,8
48,7 

51,3

46,4 

53,6

Darwin Vargas Vargas.
Concejal

53,3 

46,7

52,5 

47,5

50,3 

49,7

46,9 

53,1

Esteban Nebardo2 Porras S.
Concejal

57,0 

43,0

55,2 

44,8

52,8 

47,2

47,2 

52,8

Jorge Eliécer Forero Q.
Concejal

54,5 

45,5

53,8 

46,2

53,0 

47,0

47,8 

52,2

205Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Girón?

Ronald Eduardo Bernal G.
Concejal

Muestra: 100 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

57,0 

43,0

54,8 

45,2

53,7 

46,3

48,9 

51,1

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Viviana Andrea Gallo H.
Concejala

46,4 

53,6
48,5 

51,5

47,7 

52,3

48,3 

51,7

Rodolf5o Rangel Suárez
Concejal

55,5 

44,5

55,8 

44,2

48,3 

51,7

50,4 

49,6

Francisco Leonardo Becerra S.
Concejal

49,8 

50,2

50,5 

49,5

49,3 

50,7

49,6 

50,4

206Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 10

GESTIÓN
PIEDECUESTA



147- En general, ¿cree usted que las cosas en Piedecuesta están mejorando 
o empeorando?

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

41,8% 58,2%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 208



Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en Piedecuesta están mejorando 
o empeorando?
Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

44,0 

56,0

42,7 

57,3

41,8 

58,2

41,9 

58,1

43,7 

56,3

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

209



148- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Óscar Javier Santos 
Galvis, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Piedecuesta?

36,6%
63,4%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 210



Comparativo:  En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Óscar Javier 
Santos Galvis, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Piedecuesta?
Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

42,0 

58,0

37,5 

62,5

36,6 

63,4
41,0 

59,0
41,5 

58,5

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

211



149- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Brando Damar Cárdenas 
Castro, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

47,4% 52,6%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 212



150- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Daniel Jurado Carvajal, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,0% 54,0%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 213



151- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Daniel Leonardo Mutis 
Rueda, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,9% 55,1%

Muestra: 100 encuestas 

214Nota: las cifras están expresadas en porcentaje



152- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Elías Blanco Rincón, se 
está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

48,0% 52,0%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 215



153- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Emerson David Rojas 
Velandia, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,3% 53,7%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 216



154- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como John Alexander Vivas 
Ramos, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,2% 55,8%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 217



155- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jorge Armando Navas 
Granados, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

45,6% 54,4%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 218



156- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Juan Carlos Ortiz 
Camargo, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,3% 53,7%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 219



157- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Luis Fernando Parra
Aza, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

48,7% 51,3%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 220



158- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Mary Sánchez Rueda, 
se está desempeñando en su labor como Concejala de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

44,5% 55,5%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 221



159- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Octavio Cárdenas 
Almeida, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,8% 53,2%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 222



160- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ramiro Andrés Ortiz 
Becerra, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

43,9% 56,1%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 223



161- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como René Mauricio Arias, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

47,1% 52,9%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 224



162- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ricardo Vargas, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

43,6% 56,4%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 225



163- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Sandra Johanna Duarte 
Becerra, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

45,2% 54,8%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 226



164- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Sergio Andréi Sarmiento
Amaya, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

46,0% 54,0%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 227



165- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Wilmer Yesid Quintero 
Rojas, se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

46,5% 53,5%

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 228



Ramiro A. Ortiz B.
Concejal

Ricardo Vargas
Concejal

Mary Sánchez R.
Concejala

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

47,9 

52,1

47,1 

52,9

45,8 

54,2

43,9 

56.1
46,1 

53,9

45,4 

54,6

44,5 

55,5

43,6 

56,4 48,5 

51,5

47,8 

52,2

46,3 

53,7

44,5 

55,5

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

John A. Vivas R.
Concejal

47,9 

52,1

47,2 

52,8

46,7 

53,3

44,2 

55,8

Daniel L. Mutis R.
Concejal

51,7 

48,3

51,0 

49,0

47,7 

52,3

44,9 

55,1

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?
Muestra: 100 encuestas 

229Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



100

90

80

70

60
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00

Sandra J. Duarte B.
Concejala

48,5 

51,5

48,0 

52,0

47,2 

52,8

45,2 

54,8

Daniel Jurado C.
Concejal

50,5 

49,5

49,4 

50,6

48,1 

51,9

46,0 

54,0

Jorge Armando Navas G.
Concejal

49,8 

50,2

50,4 

49,6

48,0 

52,0

45,6 

54,4

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?
Muestra: 100 encuestas 

230Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

47,9 

52,1

47,6 

52,4

46,0 

54,0

46,0 

54,0

Sergio A. Sarmiento A.
Concejal



100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Emerson D. Rojas V.
Concejal

Octavio Cárdenas A.
Concejal

53,6 

46,4

53,0 

47,0

51,5 

48,5

46,3 

53,7
56,4 

43,6

54,6 

45,4

52,7 

47,3

46,8 

53,2

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Wilmer Y. Quintero R.
Concejal

52,5 

47,5

51,9 

48,1

50,5 

49,5

46,5 

53,5

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?
Muestra: 100 encuestas 

231Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

Juan Carlos Ortiz C.
Concejal

47,9 

52,1

47,3 

52,7

46,5 

53,5

46,3 

53,7
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Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de Piedecuesta?
Muestra: 100 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Brando D. Cárdenas C.
Concejal

Luis Fdo. Parra Aza
Concejal

56,4 

43,6
54,9 

45,1

53,5 

46,5

47,4 

52,6
57,9 

42,1

54,2 

45,8

51,7 

48,3

48,7 

51,3

René M. Árias
Concejal

55,4 

44,6

54,8 

45,2

51,0 

49,0

47,1 

52,9

Elías Blanco R.
Concejal

44,9 

55,1

45,5 

54,5

45,2 

54,8
48,0 

52,0

232Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 11

GESTIÓN
SAN GIL



166- En general, ¿cree usted que las cosas en San Gil están mejorando 
o empeorando?
Muestra: 100 encuestas 

39,8% 60,2%

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 234



Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en San Gil están mejorando 
o empeorando?
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Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

44,7 

55,3

41,0 

59,0

39,8 

60,246,4 

53,6

45,0 

55,0

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

235



167- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Édgar Orlando Pinzón, 
se está desempeñando en su labor como Alcalde de San Gil?
Muestra: 100 encuestas 

38,2% 61,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 236



Comparativo:  En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Édgar 
Orlando Pinzón Rojas, se está desempeñando en su labor como Alcalde de San Gil?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba
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44,7 

55,3

38,9 

61,1

38,2 

61,8
50,0 

50,0

48,2 

51,8

Muestra: 100 encuestas 

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

237



168- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Rafael Norberto Acosta 
Wandurraga, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

47,6% 52,4%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 238



169- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Mario Alberto Rueda 
Vásquez, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

46,8% 53,2%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 239



170- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Édison Rangel Guerrero, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

46,0% 54,0%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 240



171- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Mauricio Jiménez 
Jiménez, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

46,2% 53,8%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 241



172- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Randy Sahydd Muñoz 
Gamboa, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

44,8% 55,2%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 242



173- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Juan José Muñoz 
Duarte, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

49,6% 50,4%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 243



174- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Jesús Gabriel Cortes 
Madariaga, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

47,1% 52,9%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 244



175- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ricardo Andrés Durán 
Noratto, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

48,4% 51,6%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 245



176- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Mónica Diana 
Hernandez Vargas, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

46,5% 53,5%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 246



177- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como José Gregorio Ortiz 
Pérez, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

48,2% 51,8%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 247



178- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como José de Jesús Villar 
Torres, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

44,5% 55,5%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 248



179- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Omar Alfredo Villarreal 
Camacho, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

48,0% 52,0%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 249



180- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Margarita Vargas 
Bautista, se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 100 encuestas 

48,9% 51,1%

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 250



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

Mauricio 
Jiménez Jiménez

Concejal

José de Jesús 
Villar Torres

Concejal

Édison 
Rangel Guerrero

Concejal

Randy Sahydd 
Muñoz Gamboa

Concejal

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

45,8 

54,2

46,4 

53,6

45,3 

54,7

46,2 

53,8
48,9 

51,1

47,9 

52,1

45,1 

54,9

44,5 

55,5
46,6 

53,4

47,2 

52,8

45,5 

54,5

44,8 

55,2
46,6 

53,4

47,0 

53,0

46,3 

53,7

46,0 

54,0

Muestra: 100 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Álvaro E. 
Miranda R.

Concejal

Mónica 
Hernández

Concejal

48,2 

51,8

47,5 

52,5

46,7 

53,3

46,5 

53,5

251Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Muestra: 100 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Mario Alberto 
Rueda Vásquez

Concejal

46,6 

53,4

47,1 

52,9

45,8 

54,2

46,8 

53,2

Jesús Gabriel 
Cortés Madariaga

Concejal

51,3 

48,7

50,8 

49,2

47,5 

52,5

47,1 

52,9

Rafael Norberto 
Acosta Wandurraga 

Concejal

48,9 

51,1

48,1 

51,9

46,5 

53,5

47,6 

52,4

Omar Alfredo 
Villareal Camacho

Concejal

51,6 

48,4

51,1 

48,9

48,2 

51,8

48,0 

52,0

252Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como, 
se está desempeñando en su labor como Concejal de San Gil?
Muestra: 100 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Juan José 
Muñoz Duarte

Concejal

Ricardo Andrés 
Duran Noratto

Concejal

José Gregorio 
Ortiz Pérez

Concejal

Margarita 
Vargas Bautista

Concejala

50,4 

49,6

50,7 

49,3

48,4 

51,6

49,6 

50,4
52,5 

47,5

51,5 

48,5

48,7 

51,3

48,4 

51,6
50,5 

49,5

51,0 

49,0

47,7 

52,3

48,2 

51,8
52,1 

47,9

51,6 

48,4

48,0 

52,0

48,9 

51,1

253Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 12

GESTIÓN
MÁLAGA



181- En general, ¿cree usted que las cosas en Málaga están mejorando 
o empeorando?
Muestra: 75 encuestas 

42,6% 57,4%

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 255



Muestra: 75 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en Málaga están mejorando 
o empeorando?

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

43,6 

56,4

43,0 

57,0

42,6 

57,4
45,3 

54,7

44,5 

55,5

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

256



182- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Rubén Darío Moreno 
Méndez, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Málaga?

36,1% 63,9%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 75 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 257



Comparativo:  En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Rubén Darío 
Moreno Méndez, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Málaga?
Muestra: 75 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

37,4 

62,6

36,5 

63,5

36,1 

63,9
39,3 

60,8

37,9 

62,1

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

258



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 13

GESTIÓN
SOCORRO



183- En general, ¿cree usted que las cosas en el Socorro están mejorando 
o empeorando?

45,2% 54,8%

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 75 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 260



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en Socorro están mejorando 
o empeorando?
Muestra: 75 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

47,7 

52,3

45,5 

54,5

45,2 

54,8
48,1 

51,9

49,0 

51,0

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

261



184- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ángel Antonio Acevedo 
Martínez, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Socorro?

46,2% 53,8%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 75 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 262



Comparativo:  En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Ángel Antonio 
Acevedo Martínez, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Socorro?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

48,6 

51,4

46,7 

53,3

46,2 

53,8
49,0 

51,0
50,8 

49,2

Muestra: 75 encuestas 

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

263



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 14

GESTIÓN
VÉLEZ



185- En general, ¿cree usted que las cosas en Vélez están mejorando 
o empeorando?
Muestra: 75 encuestas 

38,6% 61,4%

Mejorando

Empeorando

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 265



Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Mejorando Empeorando

Comparativo: En general, ¿cree usted que las cosas en Vélez están mejorando 
o empeorando?
Muestra: 75 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

37,5 

62,5

39,0 

61,0

38,6 

61,4

35,3 

64,7
37,2 

62,8

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

266



186- En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Orlando Ariza Ariza, 
se está desempeñando en su labor como Alcalde de Vélez?

41,0% 59,0%

Aprueba

Desaprueba

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

Muestra: 75 encuestas 

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje 267



Comparativo:  En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como Orlando 
Ariza Ariza, se está desempeñando en su labor como Alcalde de Vélez?

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba

Muestra: 75 encuestas 

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

40,5 

59,5

41,3 

58,7

41,0 

59,0

37,3 

62,7
39,9 

60,1

Ene-mar/24 Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24 Ene-mar/25

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

268



FOCUS GROUP
EXCELLENTIAParte 15

COMPARATIVO
MANDATARIOS



Campo E.
Ramírez

José F.
Sánchez

Édgar
Pinzón

Gustavo
Petro

Juvenal
Díaz M.

Óscar
Santos

Ángel
Acevedo

Alcalde
Girón

Alcalde
Floridablanca

Alcalde
San Gil

Presidente
República

Gobernador
Santander

Alcalde
Piedecuesta

Alcalde
El Socorro

Rubén
Moreno
Alcalde
Málaga

Jonathan
Vásquez

Alcalde
Barrancabermeja

Orlando
Ariza
Alcalde
Vélez

Jaime A.
Beltrán
Alcalde

Bucaramanga

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como,
se está desempeñando en su labor como...

Nota: las cifras están expresadas en porcentaje Aprueba Desaprueba

Muestra: 1.005 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

270



Comparativo historico: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como                ,
se está desempeñando en su labor como...

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Muestra: 1.005 encuestas 

Juvenal Díaz Mateus
Gobernador Santander

Jonathan Vásquez
Alcalde Barrancabermeja

Campo Elías Ramírez Padilla
Alcalde Girón

José Fernando Sánchez
Alcalde Floridablanca

31,8 

68,2

30,8 

69,2

27,6 

72,4

25,8

74,2

25,3

74,7
34,4 

65,6

32,7 

67,3

28,8 

71,2

26,6 

73,4

25,8 

74,2

41,0 

59,0

39,3 

60,7

38,0 

62,0

35,5 

64,5

34,7 

65,3

47,8 

52,6

45,7 

54,3

38,7 

61,3

36,0 

64,0

34,5 

65,5

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

271

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como                ,
se está desempeñando en su labor como...
Muestra: 1.005 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Rubén Darío Moreno Méndez
Alcalde Málaga

39,2 

60,8

37,9 

62,1

37,4 

62,6

36,5 

63,5

36,1 

63,9

Óscar Javier Santos Galvis
Alcalde Piedecuesta

41,0 

59,0

41,5 

58,5

42,0 

58,0

37,5

62,5

36,6

63,4

Édgar Orlando Pinzón Rojas 
Alcalde San Gil

50,0 

50,0

48,2 

51,8

44,7 

55,3

38,9 

61,1

38,2 

61,8

Orlando Ariza Ariza
Alcalde Vélez

37,3 

62,7
39,9 

60,1

40,5 

59,5
41,3 

58,7

41,0 

59,0

272

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como                ,
se está desempeñando en su labor como...
Muestra: 1.005 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

00

Comparativo: En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como                ,
se está desempeñando en su labor como...
Muestra: 1.005 encuestas 

FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R FOCUS GROUP

EXCELLENTIA
E N E - M A R / 2 0 2 5
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Ángel Antonio Acevedo Martínez
Alcalde Socorro

Gustavo Petro Urrego
Presidente de la República
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Jaime Andrés Beltrán Martínez
Alcalde Bucaramanga

39,4 

60,6

38,3 

61,7

39,2 

60,8
41,5 

58,5
45,7 

54,3

273

Nota: Cifras expresadas en porcentaje

Mejorando Ene-mar/24 Ene-mar/25Empeorando Abr-jun/24 Jul-sep/24 Oct-dic/24



FOCUS GROUP
EXCELLENTIA

E N C U E S T A

E N E - M A R / 2 0 2 5

DIRIGENTES 
D E S A N T A N D E R


